
Çàíÿòòÿ 1: Ïîáóäîâà äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü çà çàäàíèì ïà-

ðàìåòðè÷íèì ñiìåéñòâîì êðèâèõ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ñiìåéñòâ êðèâèõ òà äàòè ãåîìåòðè÷íå òëóìà÷åííÿ ðåçóëüòàòiâ

Çàäà÷à 1. x+ y2 = C.

Çàäà÷à 2. y = eCx.

Çàäà÷à 3. y = C1 cosαx+ C2 sinαx.

Çàäà÷à 4. Íàïèñàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âñiõ êië íà ïëîùèíi.

Çàäà÷à 5. (x− C)2 + y2 = r2.

Çàäà÷à 6. y − C = ex/C .

Çàäà÷à 7. y = C1 + C2 lnx+ C3x
3.

Çàäà÷à 8. Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âñiõ êië íà ïëîùèíi, ÿêi ïðîõîäÿòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîð-
äèíàò:

x2 + y2 − 2C1x− 2C2y = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ñiìåéñòâ êðèâèõ òà äàòè ãåîìåòðè÷íå òëóìà÷åííÿ ðåçóëüòàòiâ

Çàäà÷à 9. x2 + y2 − Cx = 0.

Çàäà÷à 10. y = C/x.

Çàäà÷à 11. y = sin(x+ C).

Çàäà÷à 12. y = C1e
3x + C2e

−3x.

Çàäà÷à 13. y = tanCx.

Çàäà÷à 14. tan(x+ C)− y = 0.

Çàäà÷à 15. Çíàéòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ âñiõ ïðÿìèõ íà ïëîùèíi.

Çàäà÷à 16. Óòâîðèòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ ïðÿìèõ, ùî ïðîõîäÿòü ÷åðåç çàäàíó òî÷êó ç êîîð-
äèíàòàìè (a, b).



Çàíÿòòÿ 2: Ïîëå íàïðÿìiâ. Iíòåãðàëüíi êðèâi

Ïîáóäóâàòè ïîëå íàïðÿìiâ òà íàêðåñëèòè ñõåìàòè÷íî ïîâåäiíêó iíòåãðàëüíèõ êðèâèõ íàñòóïíèõ äè-
ôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü.

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 17. dy/ dx = 2x+ 1.

Çàäà÷à 18. dy/ dx = y/x.

Çàäà÷à 19. dy/ dx = y − x2.

Çàäà÷à 20. dy/ dx = 2y − x.

Çàäà÷à 21. dy/ dx = x2 + 2x− y.

Çàäà÷à 22. dy/ dx = x2 + y2. Ïîáóäóâàòè içîêëiíè y′ = 0, y′ = 1/
√
3, y′ =

√
3.

Çàäà÷à 23. dy/ dx = y/(x+ y).

Çàäà÷à 24. dy/ dx = −2xy.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 25. dy/ dx = y + x.

Çàäà÷à 26. dy/ dx = −x/y.

Çàäà÷à 27. dy/ dx = y + x2.

Çàäà÷à 28. dy/ dx = y − 3x.

Çàäà÷à 29. dy/ dx = (y − 1)2.

Çàäà÷à 30. dy/ dx = x2 − y2. Ïîáóäóâàòè içîêëiíè y′ = 0, y′ = ±1, y′ = ±2, y′ = ±3.

Çàäà÷à 31. dy/ dx = (y − 3x)/(x+ 3y).

Çàäà÷à 32. y · (dy/ dx+ x) = 1.



Çàíÿòòÿ 3: Äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ 1-ãî ïîðÿäêó, ðîçâ'ÿçàíi

âiäíîñíî ïîõiäíî¨. Ðiâíÿííÿ ç âiäîêðåìëþâàíèìè çìiííèìè

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 33. (y2 − 1) · (x+ 2) · dx− x2 · y · dy = 0.

Çàäà÷à 34. sec2(x) · tan(y) · dy + sec2(y) · tan(x) · dy = 0.

Çàäà÷à 35. x · y − (x2 + 1) · y′ = 0. M(0, 1).

Çàäà÷à 36.
dy

dx
+
x3 · (y − 1)3

(x+ 1) · y
= 0.

Çàäà÷à 37. x2 · dx+ y3 · ex+y · dy = 0.

Çàäà÷à 38. y−3 · ln(ln(x)) · dx+ x · ey2 · dy = 0.

Çàäà÷à 39. (ex − 1)/ey = ee
y · (1 + ex) · y′.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 40. 2x · (1 + y2) · dx+ y · (1 + x2) · dy = 0. M(1, 0).

Çàäà÷à 41. dy/ dx = ex+y. M(0, 0).

Çàäà÷à 42. y · dx+
(√

xy −
√
x
)
· dy = 0. M(1, 1).

Çàäà÷à 43. y′ = sin(ln(x))/ cos(ln(y)).

Çàäà÷à 44. (cos(x)/ ln(y)2 · dx+ y/x2 · dy = 0.

Çàäà÷à 45.
1− ln2(y)

x · ln(y)
· dx+

√
3− ln2(x)

y
· dy = 0.



Çàíÿòòÿ 4: Iíòåãðîâàíi òèïè äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü 1-ãî ïî-

ðÿäêó, ðîçâ'ÿçàíi âiäíîñíî ïîõiäíî¨. Îäíîðiäíi ðiâíÿííÿ òà çâå-

äåíi äî íèõ. Ëiíiéíi ðiâíÿííÿ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 46.

(
y +

√
x2 + y2

)
· dx− x · dy = 0.

Çàäà÷à 47. 2xy · dx+ (y2 − x2) · dy = 0. M(1, 1).

Çàäà÷à 48. (2x+ 3y) · dx+ (x+ 2y) · dy = 0.

Çàäà÷à 49. x · y′ − x · cos(y/x)− y = 0.

Çàäà÷à 50. (y3 + 2x2y) · dx− (2x3 + 2xy2) · dy = 0.

Çàäà÷à 51. (6x+ y − 1) · dx+ (4x+ y − 2) · dy = 0.

Çàäà÷à 52. (x+ y + 1) · dx+ (2x+ 2y − 1) · dy = 0.

Çàäà÷à 53. y · (x2 · y2 + 1) · dx+ (x2 · y2 − 1) · x · dy = 0.

Çàäà÷à 54. x · y · dx+ (y4 − x2) · dy = 0.

Çàäà÷à 55. dy/ dx− y = 2x− x2.

Çàäà÷à 56. dy/ dx+ y · cos(x) = sin(x) · cos(x).

Çàäà÷à 57. y′ · (x+ cot(y)) = 1.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 58. x · y′ = y · (1 + ln(y)− ln(x)).

Çàäà÷à 59. x · dy −
(√

x2 + y2 + y
)
· dx = 0.

Çàäà÷à 60.
(
xy · ex/y + y2

)
· dx− x2ėx/y · dy = 0.

Çàäà÷à 61. (6xy + 5y2) · dx+ (3x2 + 10xy − y2) · dy = 0.

Çàäà÷à 62. (x3 + 3xy2) · (2y3 + 3x2y) · dy = 0.

Çàäà÷à 63. (x− 2) · dx+ (y − 2x+ 1) · dy = 0.

Çàäà÷à 64. (x+ 2y − 1) · dx+ (2x+ 4y + 3) · dy = 0.

Çàäà÷à 65. y3 · dx+ 2 · (x2 − xy2) · dy = 0.

Çàäà÷à 66. (xy2 − y) · dx− (x3y2 − 3x2y + 3x) · dy = 0.

Çàäà÷à 67. dy/ dx− y = x− 1. M(0, 1).

Çàäà÷à 68. y′ + y = sin(x) + cos(x).

Çàäà÷à 69. y′ · (x+ ln(y)) = 1.



Çàíÿòòÿ 5: Iíòåãðîâàíi òèïè äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü 1-ãî ïî-

ðÿäêó, ðîçâ'ÿçàíi âiäíîñíî ïîõiäíî¨. Ëiíiéíi íåîäíîðiäíi ðiâíÿ-

ííÿ. Ìåòîä âàðiàöi¨ äîâiëüíî¨ ñòàëî¨. Ðiâíÿííÿ òèïó Áåðíóëëi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 70. dy/ dx− 2xy = 1.

Çàäà÷à 71. dy/ dx+ y/x = sin(x)/x2.

Çàäà÷à 72. x · y′ + y = x · cos(x). M(π/2, 1).

Çàäà÷à 73. y′ · sin(x)− y = 2 sin2(x/2).

Çàäà÷à 74. x · cos(x) · dy/ dx+ y · (x · sin(x) + cos(x)) = 1.

Çàäà÷à 75. 1/y · dy/ dx+ (2− x) · ln y = x ·
(
e2x − e−x2/2

)
.

Çàäà÷à 76. y′ + 2y/x = 2
√
y/ cos2(x).

Çàäà÷à 77. cos(x) · dy/ dx− y · sin(x) = y4.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 78. x · lnx · dy/ dx− y = x · (ln(x)− 1).

Çàäà÷à 79. y′ + y · tan(x) = x · cos2(x). M(0, 1).

Çàäà÷à 80. (y2 − 6x) · y′ + 2y = 0. M(0,−1).

Çàäà÷à 81. (y − y2) · dx+ (2xy2 − x− y2) · dy = 0.

Çàäà÷à 82. dx+ (x− e−y · sec2(y)) · dy = 0. M(2, 0).

Çàäà÷à 83. sec2(y) · dy/ dx+ a · tan(y) = x.

Çàäà÷à 84. y′ + xy/(1− x2) = x · √y.

Çàäà÷à 85. 3 dy/ dx− y · sin(x) + 3y4 · sin(x) = 0.

Çàäà÷à 86. x · y′ + y = x · y2 · ln(x).



Çàíÿòòÿ 6: Ðiâíÿííÿ Ðiêàòòi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿíü, ïiäiáðàâøè ñïî÷àòêó ÷àñòèííi ðîçâ'ÿçêè:

Çàäà÷à 87. x2 · dy/ dx− x2y2 + 5xy − 3 = 0.

Çàäà÷à 88. dy/ dx+ xy2 + y/x− x3 − 2 = 0.

Çíàéòè çàãàëüíi ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿíü:

Çàäà÷à 89. (x− x4) · y′ − x2 − y + 2xy2 = 0, y1(x) = x2.

Çàäà÷à 90. dy/ dx = 2y2/x2 + y/x+ x · cos(x)− 1 + cos(2x), y1(x) = x · sin(x).

Çàäà÷à 91. dy/ dx = y2/x2 + (2 + 1/x) · y − e4x, y1(x) = x · e2x.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 92. x3 · dy/ dx− y2 − x2y + x2 = 0.

Çàäà÷à 93. dy/ dx = y2 − x2 + 1.

Çàäà÷à 94. y′ = y2 + y/x+ 1/x2, y1(x) = −1/x.

Çàäà÷à 95. dy/ dx = y2/x2 + y/x− x · sin(x)− cos2(x), y1(x) = x · cos(x).

Çàäà÷à 96. dy/ dx = e−x/ sin(x) · y2 + y + ex · (cos(x)− sin(x)), y1(x) = ex · sin(x).



Çàíÿòòÿ 7: Ðiâíÿííÿ â ïîâíèõ äèôåðåíöiàëàõ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿíü â ïîâíèõ äèôåðåíöiàëàõ:

Çàäà÷à 97. (et · cos(x) + ex · cos(y)) · dx+ (ey · sin(x)− ex · sin(y)) · dy = 0.

Çàäà÷à 98.

(
2x · ln(x+ y) +

x2 + y

x+ y

)
· dx+

(
ln(x+ y) +

x2 + y

x+ y

)
· dy = 0.

Çàäà÷à 99. (2x+ x2 − y2x) · dx− (2y + x2y − y2) · dy = 0.

Çàäà÷à 100. (2x · sin y − y2 · sinx) · dx+ (x2 · cos(y) + 2y · cos(x) + 1) · dy = 0.

Çàäà÷à 101. (6xy + x2 + 3) · y′ + 3y2 + 2xy + 2x = 0.

Çàäà÷à 102. (1 + y2/x2) · dx− 2y/x · dy = 0.

Çàäà÷à 103. (1 + ex/y) · dx+ ex/y · (1− x/y) · dy = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿíü â ïîâíèõ äèôåðåíöiàëàõ:

Çàäà÷à 104. e−y · dx− (2y + x · e−y) · dy = 0.

Çàäà÷à 105.
3x2 + y2

y2
· dx− 2x3 + xy

y3
· dy = 0.

Çàäà÷à 106.

(
x

sin(y)
+ 2

)
· dx+ (x2 + 1) · cos(y)

cos(2y)− 1
· dy = 0.

Çàäà÷à 107. (x · ln(y)− x2 + cos(y)) · dy + (x2 + y · ln(y)− y − 2xy) · dx = 0.

Çàäà÷à 108.
2x− y
x2 + y2

· dx+ 2y + x

x2 + y2
· dy = 0.

Çàäà÷à 109. (2x · cos(y)− y2 · sin(x)) · dx+ (2y · cos(x)− x2 · sin(y)) · dy = 0.

Çàäà÷à 110. (x · ey + ex) · dy + (ey + y · ex) · dx = 0.



Çàíÿòòÿ 8: Iíòåãðóâàëüíèé ìíîæíèê. Âèïàäêè çíàõîäæåííÿ ií-

òåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Ðîçâ'ÿçàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ìåòîäîì iíòåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà, çíàþ÷è, ùî âîíè ìàþòü
âèãëÿä µ = f(x) àáî µ = f(y):

Çàäà÷à 111. (2y + xy3) · dx+ (x+ x2y2) · dy = 0.

Çàäà÷à 112. y2 · (x− 3y) · dx+ (1− 3xy2) · dy = 0.

Çàäà÷à 113. 2y · dx+ (y2 − 6x) · dy = 0.

Çiíòåãðóâàòè ðiâíÿííÿ çà äîïîìîãîþ ìíîæíèêiâ µ(x+ y), µ(xy), àáî µ(x− y)

Çàäà÷à 114. (y − ay/x+ x) · dx+ a · dy = 0.

Çàäà÷à 115. y2 · dx+ (xy − 1) · dy = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Ðîçâ'ÿçàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ìåòîäîì iíòåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà, çíàþ÷è, ùî âîíè ìàþòü
âèãëÿä µ = f(x) àáî µ = f(y):

Çàäà÷à 116. (1 + x2y) · dx+ x2 · (x+ y) · dy = 0.

Çàäà÷à 117. (2xy + ax) · dx+ dy = 0.

Çàäà÷à 118. dx+ (x+ e−y · y2) · dy = 0.

Çiíòåãðóâàòè ðiâíÿííÿ çà äîïîìîãîþ ìíîæíèêiâ µ(x+ y), µ(xy), àáî µ(x− y)

Çàäà÷à 119. dx+ x · cot(x+ y) · (dx+ dy) = 0.

Çàäà÷à 120. (2x2y + x) · dy + (y + 2xy2 − x2y3) · dx = 0.



Çàíÿòòÿ 9: Äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ 1-ãî ïîðÿäêó, íå ðîçâ'ÿçàíi

âiäíîñíî ïîõiäíî¨. Ìåòîä ïàðàìåòðèçàöi¨

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè çàãàëüíi ðîçâ'ÿçêè i çàãàëüíi iíòåãðàëè ðiâíÿíü

Çàäà÷à 121. x3 · (y′)2 + x2 · y · y′ + a = 0.

Çàäà÷à 122. x · (y′)2 − 2y′ − y = 0.

Çàäà÷à 123. y = 2x · y′ +
√

1 + (y′)2.

Çàäà÷à 124. x ·
√

1 + (y′)2 − y′ = 0.

Çàäà÷à 125. x = y′ · sin(y′).

Çàäà÷à 126. 3(y′)5 − y · y′ + 1 = 0.

Çàäà÷à 127. x3 + (y′)3 − 3x · y′ = 0.

Çàäà÷à 128. (y′)3 − 1 = 0.

Çàäà÷à 129. x · (2 + (y′)2) = 1.

Çàäà÷à 130. y = y′ · ln(y′).

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çíàéòè çàãàëüíi ðîçâ'ÿçêè i çàãàëüíi iíòåãðàëè ðiâíÿíü

Çàäà÷à 131. 9y · (y′)2 + 4x3 · y′ − 4x2 · y = 0.

Çàäà÷à 132. x · (y′)2 + y · y′ + a = 0.

Çàäà÷à 133. y = x · y′ + sin(y′).

Çàäà÷à 134. x · (1 + (y′)2) = 1.

Çàäà÷à 135. y = y′ · sin(y′) + cos(y′).

Çàäà÷à 136. y − y′ =
√

1 + (y′)2.

Çàäà÷à 137. (y′)2 + x · y′ − x2 = 0.

Çàäà÷à 138. (y′)2 + 2y′ + 1 = 0.

Çàäà÷à 139. x = a · y′ + b ·
√

1 + (y′)2.

Çàäà÷à 140. x = y ·
(
1/
√
y′ − 1/y′

)
.



Çàíÿòòÿ 10: Iíòåãðóâàííÿ i ïîíèæåííÿ ïîðÿäêó äèôåðåíöiàëü-

íèõ ðiâíÿíü ç âèùèìè ïîõiäíèìè

Çiíòåãðóâàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ òà âiäøóêàòè ÷àñòèííi ðîçâ'ÿçêè òàì, äå çàäàíi ïî÷àòêîâi
óìîâè:

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 141. y′′′ = 0 ïðè x0 = 0, y0 = 1, y′0 = 0, y′′0 = 2.

Çàäà÷à 142. y′′′ = x+ cos(x).

Çàäà÷à 143. xyIV + y′′′ = e2x.

Çàäà÷à 144. y′′′ − (y′′)2 = 1.

Çàäà÷à 145. x · y′′ = y′ · ln(y′/x).

Çàäà÷à 146. 2y · y′′ − (y′)2 = 1.

Çàäà÷à 147. x2 · y′′′ − (y′′)2 = 0.

Çàäà÷à 148. y′′ = x · ex ïðè x0 = 0, y0 = 1, y′0 = 0.

Çàäà÷à 149. y′′ + (y′)2 = 2e−y.

Çàäà÷à 150. x2 · y · y′′ = (y − x · y′)2.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 151. yV = x− 1.

Çàäà÷à 152. y′′′ = ln(x)/x2.

Çàäà÷à 153. y′′ + ln(y′′)− x = 0.

Çàäà÷à 154. 2y · y′′ − 3(y′)2 = 4y2.

Çàäà÷à 155. x · y′′ + y′ − x2 − 1 = 0.

Çàäà÷à 156. y′′′ · y − 3(y′′)2 = 0.

Çàäà÷à 157. y · (x · y′′ + y′) = x · (y′)2 · (1− x).

Çàäà÷à 158. y · y′′ − (y′)2 = y′.

Çàäà÷à 159. x · y · y′′ + x · y′ = 2y · y′.

Çàäà÷à 160. y′′′ − 3y · y′ = 0.



Çàíÿòòÿ 11: Ëiíiéíi äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âèùèõ ïîðÿäêiâ çi

ñòàëèìè êîåôiöi¹íòàìè

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè çàãàëüíi ðîçâ'ÿçêè ëiíiéíèõ îäíîðiäíèõ ðiâíÿíü, à òàêîæ ÷àñòèííi òàì, äå çàäàíi ïî÷àòêîâi
óìîâè:

Çàäà÷à 161. y′′ + 5y′ + 4y = 0.

Çàäà÷à 162. y′′ − a2 · y = 0.

Çàäà÷à 163. y′′′ + 8y = 0.

Çàäà÷à 164. yIV + 2y′′ + y = 0.

Çàäà÷à 165. yV − 10y′′′ + 9y′ = 0.

Çàäà÷à 166. y(6) + 64y = 0.

Çàäà÷à 167. y′′ − 5y′ + 4y = 0 ïðè x0 = 0, y0 = 1, y′0 = 0.

Çàäà÷à 168. y′′ + y = 0 ïðè y(−π/2) = 1, y′(−π/2) = 0.

Çàäà÷à 169. yIV + a4 · y = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 170. y′′ − 7y′ + 10y = 0.

Çàäà÷à 171. y′′ + 9y = 0.

Çàäà÷à 172. y′′ + 3y′ = 0.

Çàäà÷à 173. y′′ + 4y′ + 13y = 0.

Çàäà÷à 174. 2y′′ + y′ − y = 0, y(0) = 3, y′(0) = 0.

Çàäà÷à 175. yIV − a4 · y = 0.

Çàäà÷à 176. yV − 4yIV = 0.

Çàäà÷à 177. yV I + 2yV = 0.

Çàäà÷à 178. y′′ − 4y′ + 29y = 0, y(0) = 1, y′(0) = 7.



Çàíÿòòÿ 12: Ëiíiéíi äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ âèùèõ ïîðÿäêiâ

çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè. Ðiâíÿííÿ, ùî çâîäÿòüñÿ äî ëiíiéíèõ

ðiâíÿíü çi ñòàëèìè êîåôiöi¹íòàìè

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 179. Ôóíêöi¨ x, x2, x3 çàäîâîëüíÿþòü äåÿêå îäíîðiäíå ëiíiéíå äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ.
Ïåðåêîíàòèñÿ, ùî âîíè óòâîðþþòü ôóíäàìåíòàëüíó ñèñòåìó, òà ñêëàñòè çãàäàíå ðiâíÿííÿ.

Ðîçâ'ÿçàòè ëiíiéíi ðiâíÿííÿ çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè:

Çàäà÷à 180. (1 + x2) · y′′ − 2x · y′ + 2y = 0, y1(x) = x.

Çàäà÷à 181. y′′ − (x2 + 1) · y = 0, y1(x) = ex
2/2.

Çàäà÷à 182. x · y′′ + 2y′ + xy = 0, y1(x) = sin(x)/x (x 6= 0).

Ñêëàñòè ëiíiéíå îäíîðiäíå äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ (íàéìåíøîãî ìîæëèâîãî ïîðÿäêó), ÿêå ìà¹ òàêi
÷àñòèííi ðîçâ'ÿçêè:

Çàäà÷à 183. y1(x) = 1, y2(x) = cos(x).

Çàäà÷à 184. y1(x) = x · e−x, y2(x) = e−x.

Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ:

Çàäà÷à 185. y′′′ − 3y′′/x+ 6y′/x2 − 6y/x3 =
√
x.

Çàäà÷à 186. x3 · y′′′ + x · y′ − y = 0.

Çàäà÷à 187. x2 · y′′ − x · y′ − 3y = 0.

Çàäà÷à 188. x2 · y′′ + x · y′ + y = 0.

Çàäà÷à 189. (2x+ 3)2 · y′′ + (2x+ 3) · y′ − y = 0.

Çàäà÷à 190. x2 · y′′ + x · y′ + 4y = 10x.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 191. Ïîáóäóâàòè äèôåðåíöiàëüíå ðiâíÿííÿ, ùî ìà¹ òàêó ôóíäàìåíòàëüíó ñèñòåìó ôóíêöi¨:
1 òà cos(2x).

Ðîçâ'ÿçàòè ëiíiéíi ðiâíÿííÿ çi çìiííèìè êîåôiöi¹íòàìè:

Çàäà÷à 192. (1− x) · y′′ + x · y′ − y = 0, y1(x) = ex.

Çàäà÷à 193. (1 + x2) · y′′ + x · y′ − y = 0, y1(x) =
√
1 + x2.

Çàäà÷à 194. y′′ − x · y′ + 2y = 0, y1(x) = x2 − 1.

Çàäà÷à 195. x2 · y′′ + 2x · y′ − 6y = 0.

Çàäà÷à 196. x2 · y′′′ − 2y′ = 0.

Çàäà÷à 197. (x+ 1)3 · y′′′ − 3(x+ 1)2 · y′′ + 4(x+ 1) · y′ − 4y = 0.

Çàäà÷à 198. x3 · y′′′ − x · y′ − 3y = 0.

Çàäà÷à 199. x2 · y′′ − x · y′ − 3y = 5x4.

Çàäà÷à 200. x2 · y′′ − 4x · y′ + 6y = 0.

Çàäà÷à 201. x2 · y′′ − x · y′ + y = 8x3.

Çàäà÷à 202. x2 · y′′ − 3x · y′ + 5y = 3x2.



Çàíÿòòÿ 13�14: Ìåòîäè Ëàãðàíæà, Êîøi i íåâèçíà÷åíèõ êîåôiöi-

¹íòiâ äëÿ ðîçâ'ÿçóâàííÿ íåîäíîðiäíèõ ðiâíÿíü âèùèõ ïîðÿäêiâ

ÍÊ � ìåòîä íåâèçíà÷åíèê êîåôiöi¹íòiâ, Ë � Ëàãðàíæà, Ê � Êîøi.

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 203. y′′ − y = x2 + 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 204. y′′′ − 4y′ = x2 (Ë).

Çàäà÷à 205. y′′ + 4y′ + 3y = x+ e2x (ÍÊ).

Çàäà÷à 206. y′′ + 2y′ + y = e−x · cos(x) + x · e−x (ÍÊ).

Çàäà÷à 207. y′′ + y = cot(x) (Ê).

Çàäà÷à 208. y′′ − 6y′ + 9y = (9x2 + 6x+ 2)/x2 (Ë).

Çàäà÷à 209. y′′ − y = x2 − x+ 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 210. y′′ + 4y = 4x · cos(2x) (Ë).

Çàäà÷à 211. y′′ + 2y′ − 3y = 2x− e3x (ÍÊ).

Çàäà÷à 212. y′′ − 2y′ + y = ex/x (Ê).

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 213. y′′ + y = tan(x) (Ê).

Çàäà÷à 214. y′′ + 3y′ + 2y = 1/(ex + 1) (Ë).

Çàäà÷à 215. y′′ − y = 1/x (Ê).

Çàäà÷à 216. y′′ + 4y = 1/ cos(2x) (Ë).

Çàäà÷à 217. y′′′ − 4y′′ + 5y′ − 2y = 2x+ 3 (ÍÊ).

Çàäà÷à 218. y′′′ − 3y′ + 2y = e−x · (4x2 + 4x− 10) (ÍÊ).

Çàäà÷à 219. yIV + 8y′′ + 16y = cos(x) (ÍÊ).

Çàäà÷à 220. yV + y′′′ = x2 − 1 (ÍÊ).

Çàäà÷à 221. yIV − y = x · ex + cos(x) (ÍÊ).

Çàäà÷à 222. y′′ + ω2 · y = 1/(x+ 1), y(1) = 2, y′(1) = −3 (Ë).



Çàíÿòòÿ 15: Êðàéîâi çàäà÷i. Çàäà÷à Øòóðìà-Ëióâiëëÿ. Ïîáóäî-

âà ôóíêöi¨ Ãðiíà

Àóäèòîðíi çàäà÷i

ßêà ç êðàéîâèõ çàäà÷ ìà¹ ðîçâ'ÿçêè:

Çàäà÷à 223. y′′ − y = 0, y(0) = 0, y′(π/2) = 1.

Çàäà÷à 224. y′′ + y = 0, y(0) = 0, y′(2π) = 1.

Çíàéòè âëàñíi çíà÷åííÿ i âëàñíi ôóíêöi¨:

Çàäà÷à 225. y′′ = λy, y(0) = y(b) = 0.

Çàäà÷à 226. y′′ = λy, y(0) = y′(b) = 0.

Ïîáóäóâàòè ôóíêöi¨ Ãðiíà äëÿ êðàéîâèõ çàäà÷:

Çàäà÷à 227. y′′ = f(x), y(0) = y(1) = 0.

Çàäà÷à 228. y′′ + y = f(x), y(0) = y(π), y′(0) = y′(π).

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 229. y′′ + y = 1, y′(0) = 0, y(1) = 1.

Çàäà÷à 230. y′′ + y = 1, y(0) = y(π/2) = 0.

Çàäà÷à 231. y′′ + y = f(x), y′(0) = y(π) = 0.

Çàäà÷à 232. y′′ = λy, y′(0) = y′(`) = 0.

Çàäà÷à 233. x2 · y′′ = λy, y(1) = y(a) = 0.



Çàíÿòòÿ 16: Ðîçâ'ÿçóâàííÿ îäíîðiäíèõ ëiíiéíèõ ñèñòåì ç ïîñòié-

íèìè êîåôiöi¹íòàìè

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 234. {
ẋ = 2x+ y,

ẏ = 3x+ 4y.

Çàäà÷à 235. {
ẋ+ x− 8y = 0,

ẏ − x− y = 0.

Çàäà÷à 236. {
ẋ = x− 3y,

ẏ = 3x+ y.

Çàäà÷à 237. 
ẋ = x− y + z, λ1 = 1,

ẏ = x+ y − z, λ2 = 2,

ż = 2x− y, λ3 = −1.

Çàäà÷à 238. 
ẋ = x− y − z, λ1 = 1,

ẏ = x+ y, λ2 = 1 + 2i,

ż = 3x+ z, λ3 = 1− 2i.

Çàäà÷à 239. 
ẋ = 4x− y − z, λ1 = 2,

ẏ = x+ 2y − z, λ2 = 3,

ż = x− y + 2z, λ3 = 3.

Çàäà÷à 240. 
ẋ = x− y + z, λ1 = 1,

ẏ = x+ y − z, λ2 = 1,

ż = −y + 2z, λ3 = 2.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 241. {
ẋ = x− y,
ẏ = −4x+ y.

Çàäà÷à 242. {
ẋ = x+ y,

ẏ = −2x+ 3y.

Çàäà÷à 243. {
ẋ+ x+ 5y = 0,

ẏ − x− y = 0.

Çàäà÷à 244. 
ẋ = x− 2y − z, λ1 = 0,

ẏ = −x+ y + z, λ2 = 2,

ż = x− z, λ3 = −1.



Çàäà÷à 245. 
ẋ = 2x+ y, λ1 = 2,

ẏ = x+ 3y − z, λ2 = 3 + i,

ż = −x+ 2y + 3z, λ3 = 3− i.

Çàäà÷à 246. 
ẋ = 2x− y − z, λ1 = 0,

ẏ = 3x− 2y − 3z, λ2 = 1,

ż = −x+ y + 2z, λ3 = 1.

Çàäà÷à 247. 
ẋ = −x+ y − 2z, λ1 = 1,

ẏ = 4x+ y, λ2 = −1,
ż = 2x+ y − z, λ3 = −1.



Çàíÿòòÿ 17�18: Ìåòîäè ðîçâ'ÿçóâàííÿ íåîäíîðiäíèõ ñèñòåì ç ïî-

ñòiéíèì êîåôiöi¹íòàìè. Çàñòîñóâàííÿ ìåòîäó íåâèçíà÷åíèõ êî-

åôiöi¹íòiâ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 248. {
ẋ = y + 2et,

ẏ = x+ t2.

Çàäà÷à 249. {
ẋ = 3x+ 2y + 4e5t,

ẏ = x+ 2y.

Çàäà÷à 250. {
ẋ = 4x+ y − e2t,
ẏ = y − 2x.

Çàäà÷à 251. {
ẋ = 2x− y,
ẏ = y − 2x+ 18.

Çàäà÷à 252. {
ẋ = x− y + 8t,

ẏ = 5x− y.

Çàäà÷à 253. {
ẋ = t+ tan2(t)− 1,

ẏ = −x+ tan(t).

Çàäà÷à 254. {
ẋ = −4x− 2y + 2/(et − 1),

ẏ = 6x+ 3y − 3/(et − 1).

Çàäà÷à 255. {
ẋ = x− y + 1/ cos(t),

ẏ = 2x− y.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 256. {
ẋ = y − 5 cos(t),

ẏ = 2x+ y.

Çàäà÷à 257. {
ẋ = 2x− 4y + 4e−2t,

ẏ = 2x− 2y.

Çàäà÷à 258. {
ẋ = 2y − x+ 1,

ẏ = 3y − 2x.

Çàäà÷à 259. {
ẋ = x+ 2y + 16t · et,
ẏ = 2x− 2y.



Çàäà÷à 260. {
ẋ = 2x− y,
ẏ = 2y − x− 5et · sin(t).

Çàäà÷à 261. {
ẋ = 2y − x,
ẏ = 4y − 3x− e3t/(e2t + 1).



Çàíÿòòÿ 19�20: Ñèñòåìè â ñèìåòðè÷íié ôîðìi. Ðîçâ'ÿçóâàííÿ ëi-

íiéíèõ ðiâíÿíü ïåðøîãî ïîðÿäêó ç ÷àñòèííèìè ïîõiäíèìè. Ìå-

òîä õàðàêòåðèñòèê. Çàäà÷à Êîøi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 262.
dx

2y − z
=

dy

y
=

dz

z
.

Çàäà÷à 263.
dx

z
=

dy

xz
=

dz

y
.

Çàäà÷à 264. y · ∂z
∂x
− x · ∂z

∂y
= 0.

Çàäà÷à 265. x · ∂u
∂x

+ y · ∂u
∂y

+ z · ∂u
∂z

= 0.

Çàäà÷à 266. y · ∂z
∂x

+ x · ∂z
∂y

= x− y.

Çàäà÷à 267. (z − y)2 · ∂z
∂x

+ xz · ∂z
∂y

= xy.

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿííÿ, ÿêå çàäîâîëüíÿ¹ âêàçàíèì óìîâàì:

Çàäà÷à 268. x · ∂z
∂x
− y · ∂z

∂y
= 0, z = 2x ïðè y = 1.

Çíàéòè ïîâåðõíþ, ÿêà çàäîâîëüíÿ¹ äàíîìó ðiâíÿííþ i ïðîõîäèòü ÷åðåç çàäàíó ëiíiþ:

Çàäà÷à 269. y2 · ∂z
∂x

+ xy · ∂z
∂y

= x, z = y2 ïðè x = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 270.
dx

y
=

dy

x
=

dz

z
.

Çàäà÷à 271.
dx

z2 − y2
=

dy

z
=

dz

y
.

Çàäà÷à 272. (x+ 2y) · ∂z
∂x
− y · ∂z

∂y
= 0.

Çàäà÷à 273. (x− z) · ∂u
∂x

+ (y − z) · ∂u
∂y

+ 2z · ∂u
∂z

= 0.

Çàäà÷à 274. ex · ∂z
∂x

+ y2 · ∂z
∂y

= y · ex.

Çàäà÷à 275. xy · ∂z
∂x

+ (x− 2z) · ∂z
∂y

= yz.

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿííÿ, ÿêå çàäîâîëüíÿ¹ âêàçàíèì óìîâàì:

Çàäà÷à 276.
∂z

∂x
− (2ex − y) · ∂z

∂y
= 0, z = y ïðè x = 0.

Çíàéòè ïîâåðõíþ, ÿêà çàäîâîëüíÿ¹ äàíîìó ðiâíÿííþ i ïðîõîäèòü ÷åðåç çàäàíó ëiíiþ:

Çàäà÷à 277. x · ∂z
∂x
− 2y · ∂z

∂y
= x2 + y2, z = x2 ïðè y = 1.



Çàíÿòòÿ 21: Îñîáëèâi òî÷êè äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü íà ïëî-

ùèíi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè äëÿ ïîäàíèõ íèæ÷å ðiâíÿíü òà ñèñòåì. Äàòè ñõåìàòè÷íèé ìàëþíîê ðîçìi-
ùåííÿ iíòåãðàëüíèõ êðèâèõ íà ïëîùèíi (x, y):

Çàäà÷à 278. y′ =
2x+ y

3x+ 4y
.

Çàäà÷à 279. y′ =
y − 2x

2y − 3x
.

Çàäà÷à 280. y′ =
y

x
.

Çàäà÷à 281. {
ẋ = x+ 3y,

ẏ = −6x− 5y

Çàäà÷à 282. {
ẋ = −2x− 5y,

ẏ = 2x+ 2y

Çíàéòè òà äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè ñèñòåì:

Çàäà÷à 283. y′ =
2y − x
3x+ 6

.

Çàäà÷à 284. y′ =
4y2 − x2

2xy − 4− 8
.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè äëÿ ïîäàíèõ íèæ÷å ðiâíÿíü òà ñèñòåì. Äàòè ñõåìàòè÷íèé ìàëþíîê ðîçìi-
ùåííÿ iíòåãðàëüíèõ êðèâèõ íà ïëîùèíi (x, y):

Çàäà÷à 285. y′ =
x− 4y

2y − 3x
.

Çàäà÷à 286. y′ =
4y − 2x

x+ y
.

Çàäà÷à 287. y′ =
4x− y
3x− 2y

.

Çàäà÷à 288. {
ẋ = x,

ẏ = 2x− 3y

Çàäà÷à 289. {
ẋ = 3x+ y,

ẏ = y − x

Çíàéòè òà äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè ñèñòåì:

Çàäà÷à 290. y′ =
2x+ y

x− 2y − 5
.

Çàäà÷à 291. y′ =
2y

x2 − y2 − 1
.



Çàíÿòòÿ 22�23: Ìåòîäè Ëÿïóíîâà. Ïîáóäîâà ôóíêöié Ëÿïóíîâà

äëÿ ëiíiéíèõ ñòàöiîíàðíèõ ñèñòåì. Êðèòåðié Ãóðâiöà

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 292. Äîñëiäèòè ñòiéêiñòü ðîçâ'ÿçêiâ ç âêàçàíèìè ïî÷àòêîâèìè óìîâàìè ẋ = 4x−t2x, x(0) = 0.

Çàäà÷à 293. Äîñëiäèòè ñòiéêiñòü íóëüîâîãî ðîçâ'ÿçêó, ÿêùî âiäîìî çàãàëüíèé ðîçâ'ÿçîê ñèñòåìè
x = C1 · cos2(t)− C2 · e−t.

Çàäà÷à 294. Çà äîïîìîãîþ òåîðåìè Ëÿïóíîâà ïðî ñòiéêiñòü çà ïåðøèì íàáëèæåííÿì äîñëiäèòè íà
ñòiéêiñòü íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê: {

ẋ = ex+2y − cos(3x),

ẏ =
√
4 + 8x− 2ey.

Çàäà÷à 295. Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b ¹ àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê
ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü:{

ẋ = y + sin(x),

ẏ = a · x+ b · y.

Çàäà÷à 296. Äîñëiäèòè, ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðà a áóäå àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì íóëüîâèé
ðîçâ'ÿçîê: {

ẋ = a · x− 2y + x2,

ẏ = x+ y + xy.

Çàäà÷à 297. Çíàéòè ñòàí ðiâíîâàãè äàíî¨ ñèñòåìè i äîñëiäèòè éîãî íà ñòiéêiñòü{
ẋ = y − x2 − x,
ẏ = x+ y + xy.

Äîñëiäèòè ñòiéêiñòü êîðèñòóþ÷èñü âiäîìèìè êðèòåðiÿìè:

Çàäà÷à 298. y′′′ + y′′ + y′ + 2y = 0.

Çàäà÷à 299. yIV + 3.1y′′′ + 5.2y′′ + 9.8y′ + 5.8y = 0.

Çàäà÷à 300. Äîñëiäèòè, ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê áóäå àñèìïòîòè÷íî
ñòiéêèì: y′′′ + a · y′′ + b · y′ + 2y = 0.

Çàäà÷à 301. Ïîáóäóâàòè ôóíêöiþ Ëÿïóíîâà ó âèãëÿäi êâàäðàòè÷íî¨ ôîðìè

V (x) = xᵀBx, x = (x1, x2)
ᵀ, B =

(
b11 b12
b21 b22

)
äëÿ ñèñòåìè {

ẋ1 = −2x1 + x2,

ẋ2 = 2x1 − 3x2,

òàêèì ÷èíîì, ùî ¨¨ ïîõiäíà â ñèëó ñèñòåìè äîðiâíþ¹ −x21 − x22.

Çàäà÷à 302. Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b ¹ àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê
ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü:{

ẋ = ln(e+ a · x)− ey,
ẏ = b · x+ tan(y).

Çàäà÷à 303. Çíàéòè âñi ïîëîæåííÿ ðiâíîâàãè òà äîñëiäèòè ¨õ íà ñòiéêiñòü ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôå-
ðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü: {

ẋ = ln(y2 − x),
ẏ = x− y − 1.



Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 304. Äîñëiäèòè ñòiéêiñòü ðîçâ'ÿçêiâ ç âêàçàíèìè ïî÷àòêîâèìè óìîâàìè 3 · (t − 1) · ẋ = x,
x(2) = 0.

Çà äîïîìîãîþ òåîðåìè Ëÿïóíîâà ïðî ñòiéêiñòü çà ïåðøèì íàáëèæåííÿì äîñëiäèòè íà ñòiéêiñòü íó-
ëüîâèé ðîçâ'ÿçîê:

Çàäà÷à 305. {
ẋ = x2 + y2 − 2x,

ẏ = 3x2 − x+ 3y.

Çàäà÷à 306. {
ẋ = ln(4y + e−3x),

ẏ = 2y − 1 + 3
√
1− 6x.

Çàäà÷à 307. Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b ¹ àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê
ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü:{

ẋ = a · x+ y + x2,

ẏ = x+ a · y + y2.

Çàäà÷à 308. Çíàéòè ñòàí ðiâíîâàãè äàíî¨ ñèñòåìè i äîñëiäèòè éîãî íà ñòiéêiñòü{
ẋ = (x− 1)(y − 1),

ẏ = xy − 2.

Äîñëiäèòè ñòiéêiñòü êîðèñòóþ÷èñü âiäîìèìè êðèòåðiÿìè:

Çàäà÷à 309. y′′′ + 2y′′ + 2y′ + 3y = 0.

Çàäà÷à 310. yV + 2yIV + 4y′′′ + 6y′′ + 5y′ + 4y = 0.

Çàäà÷à 311. Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê áóäå àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì:
yIV + y′′′ + a · y′′ + y′ + b · y = 0.

Çàäà÷à 312. Äîñëiäèòè, ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê áóäå àñèìïòîòè÷íî
ñòiéêèì: y′′′ + 3 · y′′ + a · y′ + b · y = 0.

Çàäà÷à 313. Ïîáóäóâàòè ôóíêöiþ Ëÿïóíîâà ó âèãëÿäi êâàäðàòè÷íî¨ ôîðìè

V (x) = xᵀBx, x = (x1, x2)
ᵀ, B =

(
b11 b12
b21 b22

)
äëÿ ñèñòåìè {

ẋ1 = −3x1 + 3x2,

ẋ2 = 2x1 − 4x2,

òàêèì ÷èíîì, ùî ¨¨ ïîõiäíà â ñèëó ñèñòåìè äîðiâíþ¹ −x21 − x22.

Çàäà÷à 314. Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ ïàðàìåòðiâ a i b ¹ àñèìïòîòè÷íî ñòiéêèì íóëüîâèé ðîçâ'ÿçîê
ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü:{

ẋ = y + sin(x),

ẏ = a · x+ b · y.

Çàäà÷à 315. Çíàéòè âñi ïîëîæåííÿ ðiâíîâàãè òà äîñëiäèòè ¨õ íà ñòiéêiñòü ñèñòåìè çâè÷àéíèõ äèôå-
ðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü: {

ẋ = y,

ẏ = sin(x+ y).



Çàíÿòòÿ 24�25: Âàðiàöiéíå ÷èñëåííÿ

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çíàéòè åêñòðåìàëi òàêèõ ôóíêöiîíàëiâ:

Çàäà÷à 316. I[y(x)] =

0∫
−1

(12xy − (y′)2) dx, y(−1) = 1, y(0) = 0.

Çàäà÷à 317. I[y(x)] =

1∫
−1

((y′)2 − 2xy) dx, y(−1) = −1, y(1) = 1.

Çàäà÷à 318. I[y(x)] =

1∫
0

(y2 + 2(y′)2 + (y′′)2) dx, y(0) = 0, y(1) = 0, y′(0) = 1, y′(1) = − sinh(1).

Çàäà÷à 319. I[y(x)] =

1∫
0

(y + y′′) dx, y(0) = y0, y(1) = y1, y
′(0) = y′0, y

′(1) = y′1.

Çàäà÷à 320. I[y(x)] =

1∫
0

((y′)2 + (y′′)2) dx, y(0) = 0, y(1) = sinh(1), y′(0) = 1, y′(1) = cosh(1).

Çàäà÷à 321. I[y(x), z(x)] =

π/4∫
0

(2z − 4y2 + (y′)2 − (z′)2) dx, y(0) = 0, y(π/4) = 1, z(0) = 0, z(π/4) = 1.

Çàäà÷à 322. I[y(x), z(x)] =

π/2∫
0

((y′)2 + (z′)2 − 2yz) dx, y(0) = 0, y(π/2) = 1, z(0) = 0, z(π/2) = 1.

Äîñëiäèòè íà åêñòðåìóì ôóíêöiîíàëè:

Çàäà÷à 323. I[y(x)] =

1∫
0

((y′)3 + y′) dx, y(0) = 0, y(1) = 2.

Çàäà÷à 324. I[y(x), z(x)] =

1∫
0

((y′)2 + (z′)2) dx, y(0) = 0, y(1) = 1, z(0) = 0, z(1) = 2.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çíàéòè åêñòðåìàëi òàêèõ ôóíêöiîíàëiâ:

Çàäà÷à 325. I[y(x)] =

1∫
0

√
y · (1 + (y′)2) dx, y(0) = y(1) = 1/

√
2.

Çàäà÷à 326. I[y(x)] =

1∫
−1

((y′)2 − 2xy) dx, y(−1) = −1, y(1) = 1.

Çàäà÷à 327. I[y(x)] =

0∫
−1

(240y− (y′′′)2) dx, y(−1) = 1, y(0) = 0, y′(−1) = −4.5, y′(0) = 0, y′′(−1) = 16,

y′′(0) = 0.



Çàäà÷à 328. I[y(x)] =

b∫
a

((y′)2 + y · y′′) dx, y(a) = A1, y(b) = B1, y
′(a) = A2, y

′(b) = B2.

Çàäà÷à 329. I[y(x)] = 1
2

1∫
0

(y′′)2 dx, y(0) = 0, y(1) = 1, y′(0) = 0, y′(1) = 1.

Çàäà÷à 330. I[y(x), z(x)] =

1∫
−1

(2xy − (y′)2 + (z′)3/3) dx, y(1) = 0, y(−1) = 2, z(1) = 1, z(−1) = −1.

Çàäà÷à 331. I[y(x), z(x)] =

1∫
0

((y′)2 + (z′)2 + 2y) dx, y(0) = 1, y(1) = 3/2, z(0) = 0, z(1) = 1.

Äîñëiäèòè íà åêñòðåìóì ôóíêöiîíàëè:

Çàäà÷à 332. I[y(x)] =

1∫
0

(y + 2x+ (y′)2/2) dx, y(0) = y′(0) = 0.

Çàäà÷à 333. I[y(x), z(x)] =

1∫
0

((y′)2 + (z′)2 + 4z) dx, y(0) = 0, y(1) = 1, z(0) = 0, z(1) = 0.


